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Dentro del esquema de produccién nos encontramos con que nos estamos refiriendo a (q) como el

numero de procesos, que en nuestro caso es igual a 7,es decir g=7,por lo tanto, cuando la siguiente

numero de paosos realizados , .
formula E . - = g = 1 = un producto terminado entonces se entendera que :

o ,
Z(—) = numero de productos terminados ,
g
Consiguientemente relatamos el proceso paso a paso refiriéndonos a la formula como a que significa
cada paso dentro del procedimiento que elegimos, que en este caso es el ensamblado de cada una de
las partes de un lapicero:

0

— = partes por separado

q

— = rellenado del cartucho

q

— = unir adaptador con aplicador

3

— = unir cartucho con aplicador v adaptador
q

— = unir carcaza con tapon de seguridad
q

— = unir carcaza con cartucho ensamblado
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= colocar tapa

=T

q . .
=—=1 lapicero terminado
q

o~

Al: ¥a,b =Q,a+tb £Q

Si se cumple ya que se pueden sumar uno y otros pasos.

A2:% a,b =Q,a+b =b+a
A3: Wa,b,c € Q(a+b)

Quiere decir que se puede saltar pasos y hacerlos después, y los del Ultimo primero para asi unirlos
después.

Conclusién

Entendiendo como a, b o c a cada uno de los paso y no a cada uno de los productos llegamos a la
conclusion de que solo en los teoremas que involucraban multiplicacidn de algin elemento b con otro
no se cumplian las condiciones requeridas para que fuera verdadero, es decir, que no se pueden
multiplicar pasos entre si ya que no resultaria légico para el proceso.

Sin embargo, para todos los demdas axiomas si era posible cumplir el proceso ya que era posible hacer
algunas partes del proceso y luego sumarlas a las anteriores, como por ejemplo, colocar latapaala
carcasa y luego unir todos los pasos anteriores para asi seguir una secuencia diferente de los pasos
pero sin perder la légica entre si, claro est3, refiriéndonos a que no es posible unir la carcasa al
cartucho sin haber integrado el adaptador.

Las implicaciones que tendria esta teoria seria que para cada paso no es posible multiplicar uno con
otro ya que tenemos que buscar una secuencia légica a todo el proceso, de tal forma que nos damos
cuenta de la manera implicita en que las matematicas estan presentes en nuestro alrededor, desde
objetos muy elaborados hasta lo simple que es un lapicero ;de este modo solo es necesario poner un
poco de atencidn a los objetos que nos rodean.
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